

# 再晚1分钟到医院, 人就没了

## 小伙服药轻生, 民警将他拽出“鬼门关”



“派出所吗? 我们这里有名客人服药自杀, 120没车, 能请你们帮忙送医院。”近日, 韶山路派出所接到辖区内一家旅馆打来的求助电话。童平教导员立即带着民警赵晓兵、胡佩林和仇玉金赶到了现场。在旅馆的一间客房内, 民警看到一名年轻小伙子脸色发紫、口吐白沫躺在地上, 已经不省人事。

“昏迷中的人身体也显得特别沉。所以我特意带了3个人过来。”童平与另外3位民警们合力将轻生小伙背上警车。不到10分钟, 民警便将小伙送进了鼓楼医院急救室。经过抢救, 小伙终于被从死亡线上拉了回来。医生连说要是再晚1分钟, 人就没了。

轻生小伙姓陈, 今年28岁, 安徽人。和小陈家人取得联系后, 民警得知, 他本有个幸福的三口之家, 可是他性情冲动, 3年前因打架斗殴被判刑。服刑期间, 他的妻子丢下年幼的孩子离家出走了。小陈刑满释放便想到外地打工挣

钱孝顺父母。家人也没想到他到了南京后竟然会自杀。

小陈告诉民警, 到了南京后, 由于自己文化水平较低, 又没有一技之长, 至今没有找到满意的工作。身上的钱也花光了, 才产生了轻生的念头。目前, 已经脱离生命危险的小陈仍在鼓楼医院观察治疗。昨天, 他的父母专门打电话到韶山路派出所表示感谢。小陈本人也表示, 从“鬼门关”转了一圈后, 再也不会干这种傻事了。

现代快报记者 陶维洲  
特约记者 杨维斌

【后续报道】为告淘淘巷LV去年就开始买假

## 四次当被告 淘淘巷直喊冤

快报讯 (实习生 蒋宁馨 记者 田雪亭) 近期, LV公司将“淘淘巷”11户商户和“淘淘巷”一起诉至法院, 提起索赔, 引发市民关注。昨天, 四次被告的南京淘淘巷管理方召开新闻发布会, 在连连喊冤的同时, 也希望和LV公司加强合作, 严查违规商户。

据介绍, 淘淘巷目前共有商户200余家, 大多数商家经营的都是一些有个性、有特色的自有品牌, 但也有少数商户在经营过程中存在侵权现象。2011年12月, 接到LV公司寄送的函件后, 淘淘巷立即对函件中涉及到的商户进行检查, 并要求违规商户立即整改。

“作为管理方, 我们跟商户签有不得售假的合同, 同时, 对于发现的售假产品, 也及时制止并要求整改。我们已经尽到了足够的注意和管理义务。”淘淘巷的管理方表示, 近期多次成为被告, 他们感觉有点冤, “但有商户销售违规产品是事实, 因此, 我们很愿意加强和类似LV这样的公司合作, 请他们来指导我们的商户, 合法经营, 并教授一些辨别假货的知识。”



本栏目特邀“南京454医院”妇产科专家, 与您共同关注“她”健康难题。

## 宫颈癌“偏爱”宫颈炎或多次人流者

“长期慢性宫颈炎、早婚、早育、多产、多次人流和婚外性行为的女性都是宫颈癌的高发人群。卫生部已将‘宫颈癌筛查’列入医改专项, 建议18-60岁女性定期体检。”南京454医院专家指出, 宫颈炎是唯一可通过早期检查发现并治愈的妇科恶性肿瘤, 从早期的宫颈炎病变发展为宫颈癌一般历时8-10年, 只要及时进行有效干预治疗即可治愈。

“统计显示, 慢性宫颈炎患者发生宫颈癌的几率是正常女性的77倍!” 专家分析, 宫颈癌的发病虽与宫颈炎无直接关联, 但炎症可形成发生癌变的内在基础, 有利于致癌因子的人侵, 导致宫颈上皮细胞转化而发生宫颈癌, 因此女性朋友不可忽视宫颈炎的治疗。

**宫颈癌:** 早期无明显症状, 有些可表现为阴道不规则少量出血, 或经期延长、经量增多或阴道排液增多, 稀薄如水样或米泔水状, 有腥臭; 晚期有大量脓性或米汤样恶臭白带, 尿频、尿急、肛门坠胀、大便秘结、下肢肿痛等。

**“建军节·名医奉献月”活动公告**  
喜迎建军节, 即日起, 由“南京市女性健康慈善援助基地”主办、南京454医院妇产科承办的“名医奉献月”活动已启动, 旨在让女性患者享受高品质的医疗服务。

28元妇科体检 (原价235元)	免费《生育保险》体检
宫颈防癌筛查/妇科B超/白带常规/妇科内检/数码阴道镜/尿常规	妇科B超/宫颈刮片/妇科内检/白带常规/乳房触诊

注: 凡缴纳南京市生育保险满一年的女性即可免费参加。

**南京454医院**  
妇科微创中心·四维彩超  
咨询预约: 025-84545559  
网址: www.454fck.com

# 95岁老人爱溜达 4年迷路11次

住在夫子庙小石坝街的汪老太太已经95岁高龄, 还时常独自一人出去溜达。可年纪大了, 老人经常忘路回不了家, 就在前几天, 民警第11次将迷路的汪老太太带回了派出所。

7月24日下午5点多, 白鹭洲派出所接到报警, 称平江府路白鹭宾馆附近, 有位老人好像是迷路了。民警立即赶往白鹭宾馆, 发现一个身材瘦小、头发全白的老太太拄着拐杖在路边东张西望。民警上前询问了老太太的情况。老太太见到民警后直喊着要喝水。民警赶紧将她扶上警

车带回派出所。

到了派出所后, 民警倒水给老太太解渴, 开始细心询问老太太的自然情况, 希望尽快帮她找到家人。可因为老太太的年纪较大, 口齿不是很清楚, 问了半天, 也没说出自己姓甚名谁。就在出警民警一筹莫展之际。一位办案民警从外面回来, 一眼就认出这是前段时间自己帮助送回家的汪老太太。原来, 这位汪老太太今年有95岁了, 家就住在夫子庙小石坝街上。就在前不久, 派出所里其他民警也遇到了她迷路的警情, 将她送了回去, 没想到

这么短的时间, 老太太又迷路了。民警经过查询得知, 自2008年开始, 老太太一共有11次迷路走失的报警, 仅白鹭洲派出所就接到过7次, 可谓派出所的“常客”了。民警立即电话通知其家人来派出所。不一会儿, 老太太的儿子赶到了派出所, 表示感谢后, 将老人接回了家。

民警提醒, 尽量少让家中老人在大热天里独自出门。对于易走失的老人, 最好随身携带联系卡片, 以便走失后民警及时找到其家人。通讯员 徐涛 鲁斌山  
现代快报记者 田雪亭

**zbom 志邦厨柜**

# 志邦厨柜

## 年中巨作 全国公映

活动时间: 8月4日-8月5日

劲爆套餐

# 8999

元/套

3m地柜+1m吊柜+3m石英石台面+zbom烟机+zbom灶具

韩流来袭: LG膜压风尚全国 石英石普及风暴

整体厨房 每满3000 立减1000 元现金

橱柜+台面+烟机+灶具

※ 预定即送zbom水槽一套!

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001, 2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证:

中国橱柜十大品牌 (2011-2012) 中国橱柜十大品牌 (2012-2013) 中国橱柜十大品牌 (2013-2014) 中国橱柜十大品牌 (2014-2015) 中国橱柜十大品牌 (2015-2016)

江东门金盛国际家居负一楼 86553508  
万达金陵国际家居负一楼 89610591  
红太阳·弘阳广场店二楼 58868891

卡子门红星美凯龙负一楼 82266385  
桥北金盛国际家居二楼 86801810  
迈皋桥红太阳家居二楼 58587655

志邦厨柜强势登陆央视 CCTV-1《黄金剧场》CCTV-8《星光大道》  
志邦厨柜官方网站报名: www.zhibang.com

活动细则详见展厅

中国环境标志